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Studenții și organizațiile din domeniul sănătății reinventează îngrijirea pentru vârstnicii de mâine!
Joi și vineri, 8-9 mai 2025, Aalst a devenit centrul vibrant în care sănătatea, tehnologia și educația s-au
unit în cadrul Hackathonului Odisee 2025. Timp de două zile, studenți din diferite programe de studiu și
generații au lucrat intens împreună pentru a aborda provocări concrete din domeniul sănătății, propuse
de diverse organizații de profil. Fără lecții sau examene, ci cazuri reale, practice, care au necesitat
soluții inovatoare.

Cazurile au fost oferite de: AZORG, WZC Denderrust, KORIAN, Kliniek Sint-Jan / Clinique Saint-Jean.
Publicul și juriul de specialitate au ales două propuneri cu un puternic impact intergenerațional:
o abordare sustenabilă și centrată pe oameni pentru gestionarea comportamentelor deviante în
centrele rezidențiale; un sistem telefonic asistat de tehnologie, adaptat nevoilor pacienților vârstnici.

Consorţiu
Consorțiul proiectului InterGenic este format din 8 instituții diferite din 7 țări UE: Spania, Belgia, Grecia, Cipru, Austria, Irlanda și
România.

Acțiuni Intergeneraționale în desfășurare

Odisee – Belgia

Am ajuns într-o etapă a proiectului în care lucrăm la dezvoltarea unor idei pentru acțiuni
intergeneraționale în toate țările implicate. În acest buletin informativ puteți citi mai multe

despre activitățile care au avut loc în Belgia, Cipru și Austria.
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Social Media și web

În lunile aprilie și mai 2025, Universitatea din Limassol și Grupul
Materia, împreună cu United Youth of Lympia și seniori locali, au
co-organizat sesiuni interactive care promovează învățarea pe
tot parcursul vieții și învățarea intergenerațională prin
experiențe comune și co-creare.
Sesiunile au dus la o propunere comună: înființarea unui Centru
Comunitar pentru Sustenabilitate în Lympia, care să îmbine
ideile a cinci grupuri de lucru, precum un centru pentru tineret, o
cafenea pentru femei și un parc verde. Centrul ar transforma un
spațiu neutilizat într-un loc dinamic, cu zone multifuncționale
pentru întâlniri, formare, reciclare, divertisment și evenimente
culturale.
Susținut de autoritățile locale, afaceri și locuitori, Centrul va
încuraja socializarea, învățarea, conștientizarea ecologică,
voluntariatul și creativitatea. Se formează un comitet
reprezentativ care va ghida dezvoltarea și sustenabilitatea
acestei inițiative.

UOL și Materia – Cipru

InterAktion - Austria 
Având în vedere întâlnirile intergeneraționale anterioare și atelierele de co-creare, grupul nostru format din tineri
și seniori a ajuns la concluzia că nu există canale de comunicare și schimb eficient între generații, nici pentru
informații, nici pentru produse provenite de la ferme locale sau din ateliere meșteșugărești.
Pe fondul creșterii prețurilor în supermarketuri și al lipsei de alimente accesibile și de calitate, am reflectat
împreună asupra unor soluții prin care alimentele proaspete și alte produse locale să devină accesibile ambelor
grupuri.
În cadrul întâlnirilor din mai și iunie, am decis să abordăm această problemă prin crearea unei platforme simple,
ușor de folosit și pentru seniori, care să le permită să ofere legume sau fructe de sezon, ori produse conservate
natural, altor membri ai comunității — fie în schimbul unor servicii, fie ca parte dintr-un schimb de sprijin, cum ar
fi ajutorul oferit de tineri în grădină, în timp ce aceștia învață cum să cultive propriile alimente.

Platforma ar trebui să ofere ateliere și oportunități de schimb de produse și abilități
în domenii precum grădinăritul sustenabil, construcțiile naturale, conservarea
alimentelor și alte competențe relevante care ajută ambele generații să mențină vii
aceste tehnici într-o lume dominată de alimente scumpe, pline de chimicale, și
locuințe construite din materiale nedegradabile și poluante.


